

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G互娱新手机

自来水“罢工” 村民用水难

村委会:尽快查明原因,争取早日恢复

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 王龙飞 苏羽)近日,家住市中区佟楼村的王先生(化名)拨打本报热线反映,自家原本用的自来水从几个月前开始突然无法使用,导致一家人生活十分不便。接到电话后,记者于12月6日赶往现场了解情况。

村民疑问:数月前家中突停水

6日下午,记者赶到王先生家时,正巧碰上他骑车去带水,在他家中的院内,记者看到了一根有些生锈的自来水管,打开阀门,却未有一滴水流出。王先生说,他们这里的自来水之前一直用得都挺好,也是家中唯一一根水管,但自从大约三个月前,水管突然不出水了,不知是什么原因导致的。

他告诉记者,家中父母如今年事已高,行动不便,自己平时也要忙于工作,所以家中没有自来水,对平时的生活影响还是比较大的。无奈,他只得自行购买了十几个容量五十升的白色大桶,隔几天便去北山带水。

“别看这有十几个桶,可也只能用个两三天,带水一个来回起码

需要半个小时。”王先生继续说道:“虽然如今靠带水能够勉强应付吃饭,可洗衣服成了一个很大的难题,家里的洗衣机自从停水后就基本没开过。”随后,他说之前一直有村里的工作人员上门收取水费,有一次他一次性交了四百多元,虽不知这费用具体何来,但他一直也未拖欠过水费。

停水时间不一,到底谁说的准?

王先生所在的佟楼村为四队,村中的房屋几乎全为平房,如今家中自来水无法使用,是否是因为他家中水管问题?别人家的自来水是否能够正常使用呢?对此,记者又走访了与他相邻的几家住户,一家姓李的女士告诉记者,自己家里的自来水也是停了半年之久,多年来家中一直做着豆制品的生意,自从停水后,虽有压水井能够勉强使用,可水井的水碱大,而且若逢雨雪或干旱,井水的口感与平时也不一样,几乎没人饮用。

“佟楼村怎么说也还算个近郊,如今大多数贫困村已经使用上了自来水,可我们喝水还得从村委拉水喝,实在太不方便了。”这位村民说道。随后,在其旁边一机器煎饼作坊中,一位女士同样表示家中没有自来水,而且她所说的停水时间已经长达7、8个月。而其旁边一位姓马的村民却告诉记者,她在此处和北面各有一套房,奇怪的是北面的房子常年有自来水,而此处家里的情况

同之前几位一样,家里的自来水也罢工有一段时间了。

同在一个村,用水情况大不同

仅仅相隔数十米,却出现了“你家有水,我家无水”的情况,不仅让人感到十分好奇。为此,记者又来到靠东面的一排平房。在一位上岁数村民家的客厅内,记者看到了一根水管,拧开后,水流甚缓。家中的主人告诉记者:“平时家里洗涮都是用的压水井里的水,喝的水都是花钱让别人送到家里,一大桶水,老两口也只大概能喝两三天。”该村民说,他们属于佟楼三队,这一排村民的家中几乎每家有水,但因水流太缓或是其他原因,用自来水的村民并不是很多,平日里的用水还是以压水井为主。但随后,她又告诉记者,再往东面走,那一排村民家中多年都未吃上自来水。

接着,记者又赶到了东面这一排,往里走时,正巧一位村民刚带水回来,车上数个可容百斤的白色大桶,显然就是为了带水准备的。这位村民告诉记者:“大概10年前,佟楼村向我收取过自来水管道的费用,可自从收取该费用后,也一直没有用上自来水。这期间周围的几个村民也向村里反映过,可每次得到的回复都是含糊其辞。”

该位冯姓村民家中也打了压水井,同前几家一样,压水井的水也只是能洗衣服而已。记者看到,刚抽上来的井水充斥着大量的

气泡,整盆的水呈现浑浊的奶白色。而据他所说,他们这一排属于佟楼一队,因交完费用后还是用不上自来水,如今家里的自来水管也废掉了。同样,离冯姓村民不远的另一名村民家中的情况也是如此,这位姓周的女士告诉记者:“因家中的水井普遍偏浅,所以井水都是无法饮用的。”该村民同样表示,佟楼村作为市中区的近郊,如今吃不上自来水的情况着实不应该出现。

村委负责人:会尽快查明原因

为了了解该问题的详情,记者电话采访了佟楼村的相关负责人。首先,对于佟楼四队部分村民家中自来水停水的情况,该负责人表示她并不知情。“现在还不清楚,目前还没有村民向村委反映此事,收水费的工作人员也没有向村委说明此事。”该负责人接着说道:“一队没有水的情况村委事先是有所了解的,之前一队也铺设了自来水管道,但有一年,有村民将村中收水费的工作人员打伤了,从那之后便没有工作人员敢接手此事。”随后,该负责人说,由于自己是刚接手村里的相关工作,并表示前几天管道有漏水的情况,采取了晚上停水,早上送水的办法。对于记者反映的这几位村民家中无自来水的情况,该负责人说可能还是跟管道漏水有关,表示会尽快查明原因,争取让村民早日恢复使用自来水。

本报报道引发关注

解放南路

垃圾得清理

晚报讯 (记者 李帅)11月11日,市民孙先生拨打本报热线反映,称位于市中区解放南路的西塔塔牌坊下垃圾成堆,每次经过时看到这如山的垃圾感觉很不舒服。11月12日,本报以《垃圾成堆 市民掩鼻》为题报道了解放南路的西塔塔牌坊下垃圾成堆,附近居住从此经过无不掩鼻快速通过的事情。

12月6日,有市民向记者反映,这里的垃圾已经被清理干净了。现在经过这里可以不用捂着鼻子通过了。看着干净的路边感觉无比的舒服。随后,记者再次来到这个地方,看到原本路两边堆积的垃圾已经没有了,取而代之的是干净整洁的路面。“这里有垃圾已经很长时间,由于垃圾长时间存在,虽然时有打扫,但是附近居民都已经习惯了往这里扔垃圾,所以导致垃圾越堆越多。大堆的垃圾不光让附近的居民看着不舒服,垃圾滋生细菌对附近居民的身体健康也有着不小的影响。所以,希望这次清理完垃圾后,附近的居民都能自觉维护这里的卫生,不要再往这里扔垃圾了。”一位居民说道。



路口结冰 行人摔倒

6日,家住新城的王先生拨打本报热线反映,新城区光明路与祁连山路交汇处,近段时间不知从哪里流出的水,全部结了冰,不少行人骑车至此摔倒,希望相关部门能尽快进行处理,以方便市民的出行。(记者 孔浩 摄)

民间偏方 免费治鼻炎

山东省非物质文化遗产有绝招

新闻回顾>>>

2009年,一个看似普通的鼻炎古方,被收录为“省级非物质文化遗产”(鲁政字[2009]232号)。据了解,该古方是山东淄博市有名的中医世家——扈氏家族传承了400年的经典验方。扈氏依古方秘制的鼻炎膏疗效突出,令很多患者免除了鼻炎手术之苦,这也是其成为“非物质文化遗产”的主要原因。(相关资料可查阅当地历史文献《淄博志》)

小鼻炎有大讲究——在中医,鼻子是人体健康的“第一站”



我们试回想,以往在空气很脏、气味刺鼻的地方,或是在寒冷、空气干燥时,呼吸却仍然顺畅,肺和气管很轻松就适应了。这是为什么呢?——这就是鼻子的巨大作用了。

现代解剖学发现,鼻腔的结构非常巧妙:通过鼻毛把灰尘、杂质过滤掉,让吸进的空气变得洁净;再利用鼻腔黏液,让空气变得湿润宜人。

实际上,鼻腔积聚的毒素是最多的!我们稍一留心就会发现,爱抠鼻子或经常感冒的人,就很容易引起毒素爆发,出现鼻炎,甚至反复不愈,最后导致呼吸不畅、大脑长期缺氧,引起头晕、头痛,工作、学习成绩迅速下降等严重后果!

鼻腔的巧妙结构,使得鼻炎毒素很难排除!很多患者忍受不了鼻炎之苦,被迫选择了手术。可往往是,虽然切除了堵塞鼻腔的淤肉,却暴力破坏了原本巧妙的鼻腔结构,让“人体第一站”保护功能遭受很大损失。

拔鼻毒、通鼻窍,古方真个巧!

扈氏古方——扈氏鼻炎膏,经历400多年的验证、14代扈氏传人的不断改良,却传下来一手“巧拔鼻毒”的绝活儿:将秘制药膏塞进鼻腔深处,往往不到10秒钟,一个劲打喷嚏,排出大量的脓鼻涕。这一看,才知道毒素这么多。奇怪的是,鼻子通了一些!几天过后,喷嚏少了、排出的鼻涕变清稀了,鼻子更通了。

原来,跟传统的治鼻药物相比,扈氏这个古方却是讨了两个“巧”:

一巧:让鼻子来吃药。400年来,扈氏这个药膏,不用吃、不用抹,直接用独创的“U”型棉棒蘸上药膏,送到鼻腔深处,让鼻子来吃药。跟传统的手段相比,药劲深入、

直达病灶,来的确实巧些。

二巧:巧打喷嚏拔鼻毒。鼻子结构巧妙,毒素淤积很难拔除,这也是鼻炎患者往往十几年无法治愈的根本原因。扈氏经过400多年的不断验证,却用了一个巧法子:拔鼻毒的时候,毒素一出,就刺激鼻腔发痒难受,猛打喷嚏。靠打喷嚏的强动力道,鼻毒随之流出,排出大量的脓鼻涕。

中医的精髓,往往就体现在这个“巧”上,不但拔鼻毒、通鼻窍,更是令无数患者免除了手术之苦,这也正是扈氏古方成为“非物质文化遗产”的重要原因。

笔者友情提醒:常年深受鼻炎困扰的读者朋友,如果您至今没有好的治疗方法,不妨尝试一下咱老祖宗留下的四百年鼻炎古方,也给自己一个免除手术的机会!

通知: 急性、慢性、萎缩性、过敏性鼻炎,鼻窦炎患者
400年古方秘制的鼻炎膏,请免费体验!
来电预约:0632—8992097
地址:市中区解放路立新小学北100米路西

女人经血少 闭经 别等绝经才后悔

女人一旦绝经了,就意味着进入了更年期,很快就会变得“人老珠黄”,皱纹色斑加重,出现了不孕不育、失眠盗汗、身材走形、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。

医学证实:正常的女人55岁左右开始绝经。然而,随着职业、生活压力过大、过度减肥、乱服避孕药、人流、辐射等原因,很多三四十岁的女人过早地出现了月经紊乱,经血量少(2、3天就走了),间歇闭经(2、3个月甚至半年来一次)的现

象,这些都是绝经的前兆,女人一定要特别注意,抓紧时间调理,千万别等到绝经才后悔。

著名吴中医提供了一个专治女性经血少、闭经、推迟绝经的秘方,十分灵验:益母草、甘草、茯苓、人参、泽兰、桃仁(制)、红花、当归、熟地黄、川芎、赤芍、丹参、炮姜、香附(制)、白米(炒)。反复熬制36小时成膏,每天二次,每次10g,坚持20-40天,可破淤行气,调理血脉,排出子宫、卵巢内有形无形

的积滞物,恢复卵巢功能:闭经1年内调理15日必来,我市很多女性通过一个月的调理,月经完全恢复正常,皮肤也变得细腻光滑,色斑皱纹减少,评价甚高。

据吴中医介绍,现在这个方子无需费时炮制,已制成成药,叫加味八珍益母膏。

全国统一配货,货到付款,详情咨询:
400-6765-501
0531-67810622